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С целью поддержать у детей интерес к познавательным играм. Вовлечь детей в игровую и творческую деятельность в ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны 05.04.2018 было проведено мероприятие КВН «Умницы и умники».

В связи с реализацией плана по духовно-нравственному  воспитанию и развитию подрастающего поколения в  ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны  провели мероприятия, посвященные Дню мира в Чеченской Республике.
13.04.2018 г. в средней группе дети читали стихи, посвященные Дню Мира в ЧР.
13 апреля в нашем детском саду также состоялась акция «Голубь мира» приуроченная ко Дню Мира в Чеченской Республике.

Самая главная ценность у каждого человека-это здоровье, поэтому в детском саду уделяется большое внимание воспитанию здорового ребенка. Вырасти здоровым, крепким, сиьным помогает спорт. Заниматься физкультурной полезно, а веселой физкультурной- вдвойне.
ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны 19.04.2018 провели мероприятие состязательного характера «А ну-ка мальчики!», «А ну-ка девочки».

С целью развития положительного настроя у детей в процессе игровой деятельности в ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны 30.04.2018 провели физкультурное развлечение.

В ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны 04.05.2018 была проведена беседа на тему «Профилактика табакокуренич и алкоголизма. Беседу провела медсестра Эстаева А.Н.
Она объяснила негативное влияние табакокурения, алкоголизма и наркомании на организм человека.

8 мая в ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны  в целях патриотического воспитания дошкольников, формирования чувства патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, формирования положительного эмоционального подъема и сформированности праздничной культуры, в нашем детском саду прошел праздник, посвященный дню Победы. 
Предварительно с детьми в группах были проведены занятия, беседы о подвигах советских людей, оформлены родительские уголки, а праздник стал итогом этих мероприятий. Дети показали «Танец огня», упражнение с флажками и цветами «День Победы», пели песни «В День Победы», «Катюша», «Победный марш». 
На  основании плана проведения мероприятий посвященных Дню памяти и скорби и в соответствии с планом мероприятий по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения в ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны 10  мая 2018 года прошли мероприятия, посвященные Дню Памяти и Скорби чеченского народа .  В средней и старшей группах провели   тематические беседы на тему: «10 мая -День памяти и скорби чеченского народа»,  «Ахмад-Хаджи Кадыров – герой нашего времени», «Жизнь ставшая легендой» ко Дню памяти о Первом Президенте Герое России А.-Х. Кадырове, где говорилось о том, как он пожертвовал своей жизнью, ради процветания и возрождения Чеченской Республики».




