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С целью поддержать у детей интерес к познавательным играм. Вовлечь детей в игровую и творческую деятельность в ГБДОУ «Детский сад №1 «Жайна» с. Гиляны 15.01.2024г. было проведено мероприятие КВН «Умницы и умники».

В связи с реализацией плана по духовно-нравственному  воспитанию и развитию подрастающего поколения в  ГБДОУ «Детский сад №1 «Жайна» с. Гиляны  провели мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества 22.02.2024г. в средней группе дети читали стихи. 
Самая главная ценность у каждого человека-это здоровье, поэтому в детском саду уделяется большое внимание воспитанию здорового ребенка. Вырасти здоровым, крепким, сиьным помогает спорт. Заниматься физкультурной полезно, а веселой физкультурной- вдвойне.
ГБДОУ «Детский сад №1 «Жайна» с. Гиляны 26.02.2024 провели мероприятие состязательного характера «А ну-ка мальчики!», «А ну-ка девочки».

С целью развития положительного настроя у детей в процессе игровой деятельности в ГБДОУ №1 «Жайна» с. Гиляны 4.03.2024 провели физкультурное развлечение.

В ГБДОУ «Детский сад №1 «Жайна» с. Гиляны 11.03.2024г. была проведена беседа на тему «Профилактика табакокуренич и алкоголизма. Беседу провела медсестра Эстаева А.Н.
Она объяснила негативное влияние табакокурения, алкоголизма и наркомании на организм человека.
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